

Следственным управлением СК России по Алтайскому краю в преддверии нового учебного года запущена благотворительная акция «Вперёд к знаниям»



Заканчиваются летние каникулы и приближается новый учебный год. Будущие первоклассники ждут знакомство со школой и первым учителем, а для ребят постарше после долгих каникул всегда волнительны встречи со своими учителями и одноклассниками. Каждый школьник и его родители накануне Дня знаний с особым трепетом и волнением выбирают школьную одежду, рюкзаки и канцелярию. Но, к сожалению, не все по определённым причинам могут приобрести даже самые необходимые школьные принадлежности.

В целях оказания помощи детям, особо нуждающимся во внимании и материальной поддержке, в преддверии 1 сентября в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю запущена благотворительная акция «Вперёд к знаниям». В рамках акции сотрудники ведомства помогут детям, оказавшимся в трудной

жизненной ситуации, собраться в школу и получить необходимые школьные принадлежности для занятий в новом учебном году.

19 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1817721>